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HOW TO PRAY EFFECTIVELY 

JAK SE ÚPLNĚ MODLIT 

 

 

Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte 

kancelář na adrese info@angp.co.za 

  

Mnoho věřících se obává o nespasené nebo zpátečnické 

milované, ale místo očekávané víry se modlí ve strachu a 

úzkosti. To mě přimělo hledat určitý způsob modlitby a také 

určitý příslib, na kterém můžeme založit naši víru. 

Autorita věřícího 

Nejprve musíme vědět, kdo jsme v Kristu, a uplatňovat svoji 

autoritu jako věřící proti ďáblu a jeho nepřátelským 
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silám. Musíme vědět, že skrze Ježíše máme úplné 

vítězství. ( Římanům 8:37), protože Ježíš úplně porazil 

ďábla na Kalvárii ( Židům 2:14; 1 Jan 3: 8) a přemohl 

veškerou ďáblovu moc. ( Lukáš 10:19). Toto je Boží slovo a 

On myslí to, co říká. Ďábel nevěří, že je poražen, protože 

však nevěří ničemu a nadále brání a odrazuje ty, kteří se mu 

poddají (1 Petr5: 8). Jinými slovy, Satan nás zkouší, 

abychom zjistili, zda podlehneme jeho útoku, nebo ne, a 

bohužel příliš mnoho věřících zapomíná, kdo jsou v Kristu, a 

že Satan je poražený nepřítel, a vzdávají se mu. Musíme 

však ďáblovi odolat a nepoddávat se mu. (Jakub 4: 

7). Musíme vytrvat a vytrvat, navzdory zdánlivým 

nemožnostem, a budeme sklízet sklizeň ( Galaťanům 6: 9), 

protože u Boha není nic nemožné a odmění ty, kteří ho 

hledají, s důvěrou a očekávanou vírou. ( Židům 11: 6). Ježíš 

často říkal „Nechť se to stane, tak jak 

věříte“ Matouš 8:13; 9:29. Co je víra? 

Příklady každodenní víry 

Zemědělec zasel své semeno, a přestože nevidí, že by se nic 

nedělo, vírou ví, že ve správnou chvíli obdrží úrodu. Muž se 

posadí do vlaku směřujícího do nějakého vzdáleného 

cíle. Jeho cesta ho nezajímá. Vírou v železnici věří, že 

dosáhne svého cíle. Bude třeba projednat mnoho 

železničních bodů, uzlů a přejezdů, ale to je odpovědnost 

železnice. Sedí si a čte nebo spí. A když přinášíme svou 

potřebu Pánu, odevzdejme tuto potřebu Pánu a nechejme 

zázrak na Něho. Nezajímejme se o obtíže a problémy 

spojené s dosažením odpovědi. To je Boží věc a Jeho 

způsoby se liší od vašich a Jeho myšlenky nejsou jako 

vaše. ( Izajáš 55: 8--9). Když své hodinky odnesete k 

opravě hodináře, trvá na tom, abyste je nechali u sebe, 

dokud nebudou provedeny opravy. Nemůže ji opravit, pokud 
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ji odnesete s sebou. Stejně tak musíme zanechat svoji 

potřebu u Pána a nebýt plní strachu a pochybností. U Boha 

je nemožné jen jedno, a to odpovědět na naši modlitbu, když 

se ve strachu a nejistotě pokusíme problém vyřešit sami. To 

je nevěra a bez víry se nikdo nemůže Bohu líbit. Přečtěte 

si Židům 11: 6. Buďme jako Pavel a Silas ve Skutcích 

16:25. Když požádali Boha o pomoc, přemýšleli o Jeho 

velikosti a věrnosti a navzdory svým zraněním a 

beznadějným okolnostem zpívali Bohu chválu a Bůh otřásl 

vězením a propustil je. To byla víra ve velikost Boží, a ne v 

beznaděj jejich okolností. Faith dělá nemožné. 

Ďáblova subtilní zařízení a náš přístup 

Věřme v Boha, a ne ve své situaci; bojujme proti negativním 

myšlenkám, které nám satan vloží do mysli. Navrhne nám, že 

se situace zhoršuje, místo aby se zlepšovala. Ukáže nám 

vzhled věcí jako důkaz zhoršující se situace. tj. příznaky a 

lékařská zpráva v případě nemoci. Dokonce způsobí, že k 

vám promluví drahý přítel způsobem, který vyvolává strach 

a pochybnosti. Upozorní vás na podobnou okolnost v životě 

někoho, která skončila tragédií. Shromáždí před vaší myslí 

upevnění, které drtivou většinou ukazuje na porážku. Ale 

díky Bohu, jako věřící se nemusíme dívat na zdání, příznaky 

a na mluvení lidí, protože se díváme na důkazy víry, 

protože Židům 11: 1 nám říká, že víra má být jistou věcí, 

kterou nemůžeme vidět. Víra je to, co vidíme, dokud se 

nenaplní do odpovědi na naši modlitbu. Toto období čekání 

vyžaduje naši trpělivost; vyžaduje to naše vytrvalé 

očekávání Božího závazku navzdory všem 

pravděpodobnostem; vyžaduje to naši neustálou válku proti 

ďáblovu náporu pochybností a negativních 

přesvědčování; vyžaduje to naše neustálé přizpůsobování se 

Bohu a Jeho neutuchajícím slibům i přes všechna zjevná 
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selhání. To nás přivádí k tomu, abychom zvážili Jeho 

zaslíbení zapsaná v Jeho Slově. 

Boží zaslíbení 

Jedná se o písemné smlouvy v černé a bílé, mezi Bohem a 

věřícím, a navždy navázané. Žalmy 89:34 říkají, že Bůh 

nepřijme zpět ani jeden slib, který dal. Můžeme bezpečně 

vkládat svou víru do Božího slova, protože Bůh je schopen 

plnit své zaslíbení a je jich více než 

tisíc. (1. Královská 8:56). Abraham si byl absolutně jistý, že 

Bůh bude schopen udělat to, co slíbil. ( Římanům 4:21). Čekal 

rok co rok. Sarah stárla a možnost syna v jejím 

věku sedmdesáti lichých byla přirozeně lidsky nemožná, ale 

nedovolil, aby mu do mysli vstoupila myšlenka. Bůh slíbil - 

proto to byla Boží odpovědnost. Vzal slib - Boží smlouvu s 

ním. Nic by jeho víru neovlivnilo. V Boží době přijal svého 

syna. Bůh nikdy není příliš pozdě a nikdy příliš brzy. Buďte 

proto povzbuzováni a věřte dál. Bůh je větší než vaše 

potřeba. 

spása 

Pojďme se také chopit Božího zaslíbení pro naši potřebu. Je 

to proto, aby byl milovaný člověk spasen? Ten, kdo se zdá 

být daleko od Boha? Učedníci zmínili Pána o obtížném 

případě. "Kdo tedy může být spasen, Pane?" ptali se 

v Matoušovi 19: 25–26. Ježíš řekl: „To je nemožné pro 

člověka, ale pro Boha je možné všechno.“ Bůh zmírní to 

kamenné srdce; Tento přístup změní. Modlete se a nechte 

nemožné nemožné na Boha, ignorujte zdání a stále děkujte 

a chválte Boha za Jeho zázračnou pracovní sílu. Napomenutí 

Satana za jeho odpor a převzetí moci nad jeho zlou mocí ve 

jménu Ježíše, stejně jako to udělal Pavel ve Skutcích 

16:18. Neváhejte použít svou autoritu jako 
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věřící. Jan 14:13; Skutky 3: 6,16. Protože se tento milovaný 

možná bouří více násilně než kdykoli předtím, uvědomte si, 

že to způsobuje Satan. Válka proti Satanovi neustále v 

duchovní říši prostřednictvím modlitby víry, která mu 

přikazuje osvobodit zajatce ve jménu Ježíše. Nenechte se 

odradit, když se zdá, že neexistuje žádná zjevná 

změna. Říkám „zjevně“, protože nevidíme změnu, která se 

odehrává v srdci a mysli člověka. Opozice je jednoznačným 

důkazem probíhající duchovní války. ( Efezanům 6:12). a 

jako věřící jsme na straně vítězství. Projevujte lásku a 

milost, i když byste mohli být kritizováni a uráženi. Ve 

správný čas bude mít Bůh svoji cestu. "Nechce, aby byl 

někdo zničen, ale chce, aby se všichni odvrátili od svých 

hříchů." ( Jan 6:37; 1. Timoteovi 2: 4; 2. Petra 3: 9). 

Léčení 

Stejný postoj by měl zaujímat i člověk, který se modlí za 

uzdravení nemocného těla. Buďte odvážní a silní ve 

víře. Uplatňujte svou autoritu jako věřící a požadujte 

uzdravení podle Božích slibů. Žalmy 103: 3 

„Odpouští všechny mé hříchy a uzdravuje všechny mé 

nemoci.“ Matouš 8:17 „Sám vzal naši nemoc a odnesl naše 

nemoci.“ 1. Petra 2:24 „... Jeho rány jsme byli 

uzdraveni.“ Marek 16: 17,18 „... položí ruce na nemocné lidi, 

kteří se uzdraví.“ Toto jsou pozitivní prohlášení o 

faktech. Nemocní se uzdraví . Není to výrok „možná“ nebo 

„možná“ nebo „pokud“, ale pozitivní „se uzdraví“. Vložme 

proto svou víru na tato pozitivní tvrzení skutečnosti, Boží 

slovo písemné smlouvy mezi věřícím a sebou samým, a 

očekáváme odpověď na naši modlitbu. Ve správnou dobu se 

tato víra zhmotní jako realita. Bůh nemůže selhat. 

 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 6  

Jak zvýšit svou víru 

Římanům 10:17 říká: „Víra pochází ze slyšení poselství a 

poselství je slyšet skrze Slovo Kristovo.“ Věříme v lidi, 

které známe. Víme, zda jsou důvěryhodní a 

schopní. Formujeme naši víru podle našich znalostí o jejich 

charakteru. Jak můžeme mít víru v Boha, když Ho neznáme, 

Jeho postoj k nám a Jeho vůli pro nás? Poznejme tedy Boží 

vůli pro nás čtením Jeho Slova a trávením času meditací, 

poznáváním Jeho lepšího. 1. Jana 5: 14–15 říká, že to nám 

dává odvahu a víru, která očekává, že přijmeme od našeho 

milujícího Nebeského Otce, který touží vylévat Jeho 

požehnání na své děti. Stále věřte a očekávejte. Bůh bude 

ctít jednoduchou víru. 

  

 Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář 

na adrese info@angp.co.za 

  

Pokud jste našli spásu v Kristu nebo vám bylo jinak 

požehnáno prostřednictvím naší evangelijní literatury, 

dejte nám prosím vědět. Rádi bychom s 

vámi poděkovali Bohu a pamatovali na vás dále v našich 

modlitbách. Pro bezplatnou literaturu, knihy a knihy o 

evangeliu ve více než 540 jazycích nás kontaktujte :  
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SRDCE ČLOVĚKA 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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